

Errata

NFPA 70®

National Electrical Code®

2014 Edition

Reference: Various Errata No.: 70-14-2

The National Electrical Code Correlating Committee notes the following errors in the 2014 edition of NFPA 70, *National Electrical Code*.

- 1. In 210.8 change the reference in the first sentence from: "210.8(A) through (C)" to "210.8(A) through (D)."
- 2. In 225.36, Article 250 change the cross reference to read: "250.32(B) Exception No. 1."
- 3. In 300.3(C)(2) change the cross-reference from: "C(300.3)(2)(a) through (C)(2)(d) "to" 300.3(C)(2)(a) through (C)(2)(d)."
- 4. In 230.62(B) change: "110.27 (1)", to "110.27 (A)(1)".
- 5. In 250.102(C)(2) the Informational Note referencing Chapter 9 should appear at the end of Table 250.102(C)(1).
- 6. In 310.10(E) change the first word to "Nonshielded".
- 7. Revise the first sentence in 314.15 to read as follows:
- "In damp or wet locations, boxes, conduit bodies, <u>outlet box hoods</u>, and fittings shall be placed or equipped so as to prevent moisture from entering or accumulating within the box, conduit body, or fitting. Boxes, conduit bodies, and fittings installed in wet locations shall be listed for use in wet locations."
- 8. In 368.2 change from: "copper aluminum", to "copper or aluminum"
- 9. In 386.10(3) change the cross-reference from: 645.29(1) to 645.5(E)(2).
- 10. Delete the cross-reference in 392.80(A)(3)(2) to 392.22(D).
- 11. In 404.3(A), Exception No. 2 change: "110.27(1)", to "110.27(A)(1)".
- 12. In 409.3 delete the second "409".
- 13. In the Title of Article 411 delete the hyphen between "Class" and "2".
- 14. In 450.5 change the cross reference to 250.32(B) Exception should read: "250.32(B) Exception No. 1."
- 15. In 480.9(C) change the cross reference from: 110.27 to 110.26.
- 16. In 501.15(B)(2), Exception No. 2(1) revise as follows:

- (1) The unclassified location is outdoors, located or the unclassified location is indoors and the conduit system is entirely in one room.
- 17. In 501.130(B)(4) Exception change the cross-reference from: "B(501.130)(1)" to "501.130(B)(1)"
- 18. In 502.140(A)(2) change the cross-reference from: A(502.10)(2) to 502.10(A)(2).
- 19. In 505.9(D)(1), Exception No. 2, change: "Class 1" to "Class I".
- 20. In 506.6(A) change the cross-reference from: "506.6(B)(1)" to "500.6(B)(1)."
- 21. In 506.6(B) change the cross-references from: 506.6(B)(2) and (B)(3) to 500.6(B)(2) and 500.6(B)(3).
- 22. In 514.3(C)(2) change the cross-references from: "Tables 514.3(B)(1)(1) and 514.3(B)(2)(2)" to "Table 514.3(B)(1) and Table 514.3(B)(2)."
- 23. In 514.3(D)(1) change the cross-reference from: Table 514.3(B)(1)(1) to Table 514.3(B)(1).
- 24. *In* 516.3(C)(7) *change the cross-reference from:* Figure 516.3(D)(4) to Figure 516.3(D)(5).
- 25. In 517.19(C)(2) shade the entire section and change the cross reference to 517.19(C)(1).
- 26. In 553.8(C) change the cross-references from: 250.119(A)(2)(2) and (A)(2)(3) to 250.119(A)(2)(b) and (A)(2)(c).
- 27. In 620.21(A)(1)(c), Exception, change: "A(620.21)(1)(c)(1)", to "620.21(A)(1)(c)(1)".
- 28. In 645.3(B) change the cross-reference from: 820.113(C)(C) to 820.113(C) and delete shading of the (C).
- 29. In 645.4 change the cross-reference from: Part I and V of Article 725 to Part I and V of Article 770.
- 30. In 646.19 change cross-references from: 646.20(1) and (2) to 646.19 (1) and (2).
- 31. Delete the Exception in 680.25(A)(1).
- *32. Revise* 680.25(*B*) *to read as follows:*
- (B) Grounding. An equipment grounding conductor shall be installed with the feeder conductors between the grounding terminal of the pool equipment panelboard and the grounding terminal of the applicable service equipment or source of a separately derived system. For other than (1) existing feeders covered in 680.25(A), exception, or (2) feeders to separate buildings that do not utilize an insulated equipment grounding conductor in accordance with 680.25(B)(2), this equipment grounding conductor shall be insulated.
- 33. Table 690.7, first column, fifth entry should be "4 to 0"
- 34. In 690.47(C)(2) change the cross-reference from: 250.64(C)(C)(2) to 250.64(C)(2).
- 35. At the end of 694.18(C), after the label, add the following: "The warning sign(s) or label(s) shall comply with 110.21(B)."
- 36. In 725.179(D) Informational Note, delete coding text before the word "Informational".
- 37. In 725.179(F)(1) delete the cross-references to 725.154(D)(1) and (E).
- 38. In 725.179(F)(2) delete the cross-references to 725.154(D)(1) and (E) and (F)(1).
- *39. In* 770.100(A)(4) *Exception, change the cross-reference from:* B(770.100)(3)(2) to 770.100(B)(3)(2).

40. In 770.179(E)(2) change the cross reference from: E(770.179)(1) to 770.179(E)(1).

41. In 770.179 delete:

In addition, the overall covering of a field-assembles optical fiber cable shall have a surface marking indicating the specific optical fiber conductors with which it is listed and the optical fiber conductors shall have a permanent marking such as a marker tape indicating the overall covering with which they are listed. The overall covering of a field-assembled optical fiber cable shall meet the listing requirements for optical fiber raceways.

42. In 770.179(F) replace with the following:

770.179(F) Field-Assembled Optical Fiber Cables. Field-assembled optical fiber cable shall comply with 770.179(F)(1) through (4).

- (1) The specific combination of jacket and optical fibers intended to be installed as a field-assembled optical fiber cable shall be listed in accordance with 770.179(A), (B) or (D) and shall be marked in accordance with Table 770.179.
- (2) The jacket of a field-assembled optical fiber cable shall have a surface marking indicating the specific optical fibers with which it is listed for use.
- (3) The optical fibers shall have a permanent marking, such as a marker tape, indicating the jacket with which they are listed for use.
- (4) The jacket without fibers shall meet the listing requirements for communications raceways in 800.182(A), (B) or
- (C) in accordance with the cable marking.

43. In 800.44(B), Informational note; 820.44(E)(3), Informational note; 830.44, Informational note before 830.44(A); and 840.44(B), Informational Note, change the title of the reference to: "National Electrical Safety Code".

Issue Date: December 3, 2013

(Note: Electronic products and pamphlet reprints may have this errata incorporated. For current information about the NFPA Codes and Standards, including this errata, please see www.nfpa.org/codelist)

Copyright © 2013 All Rights Reserved NATIONAL FIRE PROTECTION ASSOCIATION